



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com



搜索

搜索

临床科室 专家介绍 门诊排班表 就医流程 就医指南 楼层分布 医院位置 常见问题解答 联系我们

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

您现在的位置：首页 > 新闻中心 > 动态新闻 >

我院放射科获评2011年度中国医院最佳专科声誉排行榜第一

发布时间: 2012-12-03 更新时间: 2012-12-03 来源: 放射科 作者: 付诗琴 点击: 次

从2010年开始，复旦大学医院管理研究所以同行评议的方式，每年推出上一年度的《中国最佳医院综合排行榜》和《中国医院最佳专科声誉排行榜》。前两年我院放射科均在本专科声誉排行榜名列第三，而在11月24日揭晓的《2011年度中国医院最佳专科声誉排行榜》中，华西医院放射科以平均声誉7.47分荣获第一名，复旦大学华山医院、北京协和医院放射科分获第二、三名。回顾2011年度，在医院领导的大力支持下，在全体职工共同努力下，放射科在医疗、教学、科研、学科建设、人才培养和科室管理等各方面的工作都取得了长足的进步，已逐渐成长为中国西部与国际接轨的放射医学临床、教学、科研和管理中心。

在科室管理上，继续大力探索推行“医技一体化”模式，建立“医技一体化”工作组并制定工作组机制，明确医技双方的责、权、利问题。同时以临床需求为基础，医技双方加强沟通临床科室，定期收集临床科室对影像诊断和技术的需求，针对性讨论制定影像检查方案，在诊断医生的指导下，由技师完成从数据采集到图像后处理的操作。建立三维图像处理中心。我科在国内率先探索设置影像工作的难度系数，既反映影像技师和诊断医生的水平，又在绩效考核和分配中体现相关的价值，起到了很好的导向作用。自2011年起，我科成立了“科外影像技术服务组”，在全院范围内全方位、全天候地提供影像检查服务，积极发挥我科对临床学科发展的支撑作用。

在临床工作上，推行增加工作日延时和节假日常规加班服务提高工作效率，细化各层级诊断医生工作分配，将诊断报告落实到各层级的医生。同时进一步细化常规及各种特殊检查的流程、完善患者知情同意书的填写规范，针对医生、技师和护士开展急救培训，安全教育和提醒以保证医疗安全。利用每月回顾读片、不定期本科全体医生讨论会、完善影像检查过程中危重病人临床及时反馈制度（危急值报告制度）、率先在全国开展低剂量CT检查等措施提高医疗质量。目前放射科日均CT900人次以上，MRI 320人次以上，DR1200人次以上。

在教学工作上，余建群教授负责的《对医学影像学本科课程考试形式进行改革》获“四川大学本科考试改革试点课程”，李真林技师长的《影像技师“亚专业化”临床实践的研究》及孙家瑜技师长的《化学位移对3.0T在体磁共振波谱空间定位影响的研究》中华医学会影像技术分会第19次全国学术会议中分获“工程教育学组”论文二等奖及“MRI技术组”论文三等奖。

在科研工作上，放射科拥有一批享有很高声誉的专家和人才，例如国家级和省级最高专业协会的主任/副主任及委员、中国影像学界首位国家自然科学基金“杰出青年基金”获得者、美国CMB杰出教授、吴阶平医学研究奖—保罗·杨森药学研究奖获奖人、省学术与技术带头人等。近3年科室在国内外杂志上发表论文210余篇，含57篇SCI收录英文论文，不乏《New England Journal of Medicine》、《PNAS》、《Radiology》等国际一流学术期刊。2011年获“功能与分子影像四川省重点实验室”、“四川省科技创新团队”（首届）称号，并被四川省卫生厅批准为“四川省放射医学质控中心”。

复旦大学医院管理研究所的《中国最佳专科声誉排行榜》是学科建设、临床技术与医疗质量、科研水平等多项指标综合评估的排行榜，我们相信华西放射人将一如既往，不断实践“卓越、创新、合作、诚信”的科室价值观，坚持“以人的发展为根本，以学科方向为主线，以绩效管理为重点，以人才培养为核心，以学科交叉为模式”的科室发展策略，为实现“学科综合实力全国领先”的宏伟目标，而继续不懈奋斗。

上一篇:四川省医学会医学伦理专委会、医学教育专委会、医学自然辩证法学专委会2012年年会隆重举行
下一篇:我院开展全院医院感染现患率调查

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [友情链接](#)

华西医院版权所有 2003- 蜀ICP备05013927号
四川大学华西临床医学院 / 华西医院 All Rights Reserved [我要统计](#)